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ΑΝΩΝΥΜΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΑ

(1)
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ» με δ.τ. «ΑΝ.Α.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

 Την 1.7.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της υπηρεσίας μας:

α) Η υπ’ αριθμ. 1999/19.6.2008 αίτηση και τα συνυπο−
βαλλόμενα δικαιολογητικά για την ίδρυση Ανώνυμης 
Εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΥ 
ΒΕΡΟΙΑΣ» με δ.τ. «ΑΝ.Α.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ», για τις σχέ−
σεις της εταιρείας με την αλλοδαπή η επωνυμία θα χρη−
σιμοποιείται σε πιστή μετάφραση σε ξένη γλώσσα.

β) Η υπ’ αριθμ. 1708/11.6.2008 πράξη της συμβολαιο−
γράφου Βέροιας Όλγα Σωτηρίου Παπαδοπούλου ίδρυση 
αυτής και το καταστατικό της.

Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία έλαβε αριθμό Μητρώου 
66348/52/Β/08/7.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως εξής:
1. Επωνυμία:
«ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ» 

με δ.τ. «ΑΝ. Α.Ε. ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ».
2. Έδρα:
Ο Δήμος Βέροιας.
3. Σκοπός:
Σκοπός της εταιρείας είναι η εν γένει ανάπτυξη της 

περιοχής του Δήμου Βέροιας και ειδικότερα: α) Σχε−
διασμός αναπτυξιακών πρωτοβουλιών, β) διεκδίκηση 
κοινοτικών ή εθνικών προγραμμάτων αναπτυξιακού 
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χαρακτήρα, γ) Η υποστήριξη των Ο.Τ.Α. στη διαδικασία 
συγκρότησης, υλοποίησης και παρακολούθησης των 
επιχειρησιακών προγραμμάτων τους, δ) Η επιστημονική 
και τεχνική υποστήριξη των Ο.Τ.Α. Αναλυτική περιγραφή 
του σκοπού της εταιρείας στο άρθρο 4 του καταστα−
τικού.

4. Διάρκεια:
Η διάρκεια της εταιρείας είναι τριάντα (30) έτη.
5. Ποσό και τρόπος καταβολής Μετοχικού Κεφαλαίου: 

60.000,00 € ως εξής:
Δήμος Βέροιας: 60.000,00 €, μετρητά.
6. Μετοχές (αριθμός, είδος, ονομαστική αξία):
Εξακόσιες (600 ) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής 

αξίας εκατό (100) € η κάθε μία.
7. Ημερομηνία λήξης εταιρικής χρήσης:
Η εταιρική χρήση είναι 12μηνης διάρκειας και αρχίζει 

από την 1η Ιανουαρίου κάθε έτους και λήγει την 31η Δε−
κεμβρίου του ίδιου έτους. Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική 
χρήση λήγει την 31 Δεκεμβρίου 2008.

8. Αριθμός μελών Δ.Σ. και θητεία αυτού:
Πέντε (5) σύμβουλοι για δύο (2) χρόνια
9. Πρώτο Δ.Σ. με θητεία μέχρι την πρώτη τακτική 

Γενική Συνέλευση των μετόχων, που θα συγκληθεί μέ−
χρι την τριακοστή πρώτη Δεκεμβρίου του έτους 2008 
(31.12.2008):

α) Μιχαήλ Σουμελίδη του Ιωάννη, κάτοικος Βέροιας, 
Φίλωνος 3, με ΑΔΤ: Ρ 819971 και Α.Φ.Μ.: 030462008.

β) Παύλος Παυλίδης του Χρήστου, κάτοικος Βέροιας, 
Εμμανουήλ Παπά 25 Α, με ΑΔΤ: ΑΒ 723575 και Α.Φ.Μ.: 
032664070.

γ) Νικόλαο Μωυσιάδη του Γεωργίου, κάτοικος Βέροιας, 
Τερψιχόρης 38, με ΑΔΤ: 235440 και Α.Φ.Μ.: 029982895.

δ) Νικόλαο Τσιαμήτρο του Κωνσταντίνου, κάτοικος 
Βέροιας, Γ. Γουδή 28, με ΑΔΤ: ΑΕ 847468, με Α.Φ.Μ.: 
047833166.

ε) Γεώργιο Κάκαρη του Ανδρέα, κάτοικος Βέροιας, 
Αυξεντίου 3,με ΑΔΤ: Χ 342400 και Α.Φ.Μ.: 046613356.

Η καταχώριση της εν λόγω ανώνυμης εταιρείας γί−
νεται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α 
και 7β του κ.ν. 2190/1920. 

  Βέροια, 1 Ιουλίου 2008

Ο Νομάρχης
Κ. ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ 

F
 (2)   

 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−
ρειών της σύστασης της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «ΔΙΒΑΡΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ − ΤΟΥ−
ΡΙΣΤΙΚΗ − ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΙΚΗ − ΤΕΧΝΙΚΗ − ΚΑΤΑ−
ΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

 Την 25.6.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας:

α) Η υπ’ αριθμ. ΕΜ. 1919/19.6.2008 αίτηση και τα συ−
νυποβαλλόμενα δικαιολογητικά για την ίδρυση Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΒΑΡΙ ΑΝΩΝΥΜΗ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ − ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΙΚΗ − 
ΤΕΧΝΙΚΗ − ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «DIVARI 
BEACH A.E.».

β) Η υπ’ αριθμ. 3554/5.6.2008 πράξη της Συμβολαιογρά−
φου Καλαμάτας κας Παναγούλας Δημητρίου Μαυροειδή − 
Ριζά ίδρυσης αυτής και το καταστατικό της.

Η ως άνω Ανώνυμη Εταιρεία έλαβε αριθμό Μητρώου 
66308/26/Β/08/11.

Περίληψη του καταστατικού έχει ως κατωτέρω:
1. Επωνυμία:
«ΔΙΒΑΡΙ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ − ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

− ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΙΚΗ − ΤΕΧΝΙΚΗ −ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «DIVARI BEACH A.E.».

2. Έδρα:
Ο Δήμος Πύλου Νομού Μεσσηνίας.
3. Σκοπός:
Ο σκοπός της εταιρείας και αντικείμενο της δραστη−

ριότητας της είναι:
(α) ο σχεδιασμός, μελέτη, ανάπτυξη, κατασκευή, ορ−

γάνωση, διοίκηση, διεύθυνση, διαχείριση και εκμετάλ−
λευση για ίδιο λογαριασμό και με βάση οποιαδήποτε 
νόμιμη αιτία [συμπεριλαμβανομένων των συμβάσεων 
δικαιόχρησης (franchising)] τουριστικών επιχειρήσεων 
οποιουδήποτε είδους και οποιασδήποτε φύσεως και κα−
τηγορίας συμπεριλαμβανομένων σύμφωνα με την τουρι−
στική νομοθεσία όπως ισχύει κάθε φορά: (i) τουριστικών 
καταλυμάτων ήτοι κύριων ξενοδοχειακών, μη κύριων 
ξενοδοχειακών καταλυμάτων και χώρων οργανωμένης 
κατασκήνωσης με ή χωρίς οικίσκους, (ii) εγκαταστά−
σεων ειδικής τουριστικής υποδομής, όπως ενδεικτικά 
και όχι με πρόθεση οιουδήποτε περιορισμού κέντρα 
υδροθεραπείας και γήπεδα γκολφ, για την ανάπτυξη 
του συνεδριακού, του θαλάσσιου, αθλητικού, αγροτικού, 
πολιτιστικού θεραπευτικού και κάθε άλλης εναλλακτικής 
μορφής τουρισμού,

(β) ο σχεδιασμός, η μελέτη, ανάπτυξη, οργάνωση, 
διοίκηση, διεύθυνση και διαχείριση για λογαριασμό 
τρίτων και έναντι αμοιβής της ίδρυσης, κατασκευής, 
εγκατάστασης, λειτουργίας και εκμετάλλευσης των 
τουριστικών επιχειρήσεων του πρώτου εδαφίου της 
παρούσας παραγράφου καθώς και παντός άλλου είδους 
τουριστικού έργου ή προγράμματος,

(γ) η αγορά ή η μίσθωση με σκοπό την εκμετάλλευση 
των τουριστικών επιχειρήσεων του πρώτου εδαφίου της 
παρούσας παραγράφου,

(δ) ο σχεδιασμός, η οργάνωση, ανάπτυξη και λειτουρ−
γία προγραμμάτων χρονομεριστικής εκμίσθωσης ή η 
συμμετοχή της εταιρείας σε ήδη υφιστάμενα δίκτυα 
χρονομεριστικής εκμίσθωσης τουριστικών καταλυμά−
των οποιουδήποτε είδους και οποιασδήποτε φύσεως 
και κατηγορίας,

(ε) η εισαγωγή από την αλλοδαπή για λογαριασμό της 
εταιρείας ή για λογαριασμό τρίτων κάθε αγαθού κατάλ−
ληλου ή αναγκαίου για την λειτουργία των επιχειρήσεων 
που αναφέρονται στο πρώτο εδάφιο της παρούσας 
παραγράφου ή και η διάθεση τους στην Ελλάδα και η 
εξαγωγή τους στην αλλοδαπή,

(στ) η αντιπροσώπευση αλλοδαπών ή και ημεδαπών 
οίκων ή άλλων ομοειδών επιχειρήσεων, στην Ελλάδα 
ή το εξωτερικό και η διενέργεια γενικά οποιασδήπο−
τε εμπορικής δραστηριότητας που έχει σχέση με τα 
αντικείμενα που αναφέρονται στο πρώτο εδάφιο της 
παρούσας παραγράφου,

(ζ) η λειτουργία σχολών και ακαδημιών εκμάθησης 
και καλλιέργειας αθλημάτων παντός είδους (ιππασίας, 
γκολφ, καταδύσεων, ιστιοπλοΐας) και η διοργάνωση και 
διεξαγωγή αγώνων και αθλητικών γενικά εκδηλώσεων.

(η) η διαμεσολάβηση και η κατ’ εντολή τρίτου διαπραγ−
μάτευση των όρων και η μεσιτεία εν γένει πάσης φύσε−
ως και είδους αστικών και ναυτιλιακών συμβάσεων.
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(θ) η διαχείριση και εκμετάλλευση για ίδιο ή για αλ−
λότριο και κατ’ εντολή τρίτου λογαριασμό τουριστικών 
λιμένων (μαρίνων) και άλλων συναφών εργασιών,

(ι) η οργάνωση και λειτουργία επιχειρήσεως εκμίσθω−
σης και εκμετάλλευσης ταχυπλόων σκαφών αναψυχής 
και λοιπών πλοίων και μέσων θαλάσσιας αναψυχής πα−
ντός είδους φύσεως και κατηγορίας,

(ια) η οργάνωση και λειτουργία τουριστικού γραφείου 
γενικού τουρισμού κατά την έννοια των διατάξεων του 
ν. 393/1976 και 2160/1993 όπως αυτές εκάστοτε ισχύουν, 
δια της παροχής υπηρεσιών σχετικών ιδίως με:

(i) την κατάρτιση και εκτέλεση προγραμμάτων εκ−
δρομών και περιηγήσεων παντός είδους και διάρκειας 
εντός ή εκτός της χώρας, με ιδιόκτητα ή μισθωμένα 
προς τούτο μεταφορικά ιδιωτικής ή δημοσίας χρήσεως 
θαλασσίων, αεροπορικών, ή χερσαίων μέσων,

(ii) την εκναύλωση και ναύλωση επαγγελματικών μη−
χανοκίνητων ή και ιστιοφόρων πλοίων αναψυχής,

(iii) τη μεσολάβηση προς διασφάλιση ή και ενοικίαση 
καταλύματος, σιτίσεως, αναψυχής, ψυχαγωγίας και μέ−
σων διακινήσεως,

(iν) τη μεσολάβηση προς έκδοση εισιτηρίων παντός 
μεταφορικού μέσου, πλην των προς μετανάστευση,

(ν) τη διαμεσολάβηση για την οργάνωση πάσης φύ−
σεως συνεδρίων,

(νi) την παροχή πάσης άλλης υπηρεσίας που έχει άμε−
ση ή έμμεση σχέση με τον τουρισμό, όπως η προβολή 
τουριστικών μονάδων, η διάθεση εισιτηρίων καλλιτε−
χνικών εκδηλώσεων διενεργουμένων υπό του Ε.Ο.Τ. ή 
ετέρων φορέων.

(ιβ) η οργάνωση και λειτουργία γραφείου ενοικιάσε−
ως αυτοκινήτων και μοτοσυκλετών και μοτοποδηλά−
των κατά την έννοια των διατάξεων του ν. 2160/1993 
και των κατ’ εξουσιοδότηση εκδοθεισών κανονιστικών 
πράξεων,

(ιγ) η ίδρυση, λειτουργία και εκμετάλλευση με κάθε 
νόμιμο τρόπο συμπεριλαμβανομένων των συμβάσεων 
δικαιόχρησης (franchising) ή και η διαχείριση για λογα−
ριασμό τρίτων παντός είδους καταστημάτων εστιάσεως 
και διασκεδάσεως στα οποία περιλαμβάνονται μεταξύ 
των άλλων, με την επιφύλαξη ότι η απαρίθμηση που 
ακολουθεί είναι εντελώς ενδεικτική και όχι περιοριστική, 
εστιατορίων, μεζεδοπωλείων, σνακ μπαρ, μπαρ, καφω−
δείων, καφενείων και αναψυκτηρίων,

(ιδ) η οργάνωση λειτουργία και εκμετάλλευση επιχεί−
ρησης κέντρου εφοδιασμού αποθήκευσης, διακίνησης, 
μεταφοράς και διανομής παντός είδους και κατηγορίας 
αγαθών και εμπορευμάτων (logistics),

(ιε) η σχεδιασμός ανάπτυξη, διαχείριση και εκμετάλ−
λευση γεωργικών, κτηνοτροφικών καθώς και παντός 
άλλου είδους αγροτικών εκμεταλλεύσεων επί μισθω−
μένων ή και ιδιόκτητων αγροτικών ακινήτων,

(ιστ) η ανάληψη και διεκπεραίωση κάθε άλλης σχε−
τικής ή συναφούς με τα αντικείμενα που αναφέρονται 
στα προηγούμενα εδάφια δραστηριότητας,

(ιζ) η συμμετοχή της εταιρείας με οποιοδήποτε τρόπο, 
είτε με εισφορές είτε με απόκτηση τίτλων σε άλλες 
εταιρίες οποιασδήποτε νομικής μορφής, ημεδαπές ή 
αλλοδαπές, που υφίστανται ή θα συσταθούν εισηγμένων 
ή μη σε χρηματιστηριακές αγορές, οι οποίες επιδιώκουν 
ίδιο ή παρεμφερή σκοπό καθώς και η συγχώνευση, με−
ρική η ολική, της εταιρείας με αυτές και η απορρόφηση 
τους από την εταιρεία καθώς και η συνεργασία γενικά 
με αυτές για άσκηση οποιασδήποτε επιχείρησης ή ερ−
γασίας κατάλληλης να προάγει τον εταιρικό σκοπό.

4. Διάρκεια:
Η διάρκεια της εταιρείας ορίζεται σε πενήντα (50) 

χρόνια. Αρχίζει από την καταχώρηση στο οικείο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών της σύσταση της και λήγει την 
αντίστοιχη ημερομηνία του έτους 2058.

5. Ποσό και Τρόπος Καταβολής του Μετοχικού Κε−
φαλαίου:

Το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται στο ποσό των εξή−
ντα χιλιάδων (60.000,00) ΕΥΡΩ και είναι ολοσχερώς 
καταβεβλημένο σε μετρητά.

6. Μετοχές:
Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας διαιρείται σε 

έξη χιλιάδες (6.000) Ονομαστικές μετοχές ονομαστικής 
αξίας δέκα (10,00) ΕΥΡΩ εκάστης.

7. Ημερομηνία Λήξης της Εταιρικής Χρήσης:
Η εταιρική χρήση λήγει την 31/12 κάθε χρόνο.
Εξαιρετικά η πρώτη εταιρική χρήση θα λήξει την 31η 

Δεκεμβρίου του έτους 2009.
8. Αριθμός Μελών Διοικητικού Συμβουλίου και Θητεία 

Αυτού:
Το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας αποτελείται 

από τρία (3) έως επτά (7) μέλη και η θητεία του είναι 
πενταετής η οποία κατ’ εξαίρεση παρατείνεται μέχρι 
την λήξη της προθεσμίας εντός της οποίας πρέπει να 
συνέλθει η αμέσως επόμενη τακτική Γενική Συνέλευση 
μετά την λήξη της θητείας του μη δυναμένη να υπερβεί 
την εξαετία.

9. Πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο και Θητεία Αυτού:
Το πρώτο Διοικητικό Συμβούλιο που θα διοικήσει την 

εταιρεία μέχρι την πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση των 
μετόχων που θα συγκληθεί μέσα στο πρώτο εξάμηνο 
τους έτους 2010 συγκροτηθέν σε σώμα εκ του κατα−
στατικού, αποτελείται από τους:

1) ΦΩΤΙΟ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ και της ΚΩΝ−
ΣΤΑΝΤΙΝΑΣ, οικονομολόγο, που γεννήθηκε στο Κυνηγού 
Πύλου Μεσσηνίας στις 22.6.1951 κάτοικο Πύλου Πυλίας 
Μεσσηνίας, κάτοχο του δελτίου ταυτότητας με αριθμό 
ΑΒ 789 739 που εκδόθηκε στις 21.10.2006 από το AT 
Πύλου με αριθμό φορολογικού μητρώου 023430266 της 
Δ.Ο.Υ. ΠΥΛΟΥ Έλληνα υπήκοο, ως Πρόεδρο και Διευθύ−
νοντα Σύμβουλο

2) ΓΕΩΡΓΙΟ ΣΤΑΥΡΙΑΝΑΚΗ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ και της 
ΔΗΜΗΤΡΑΣ, επιχειρηματία, που γεννήθηκε στην Αθήνα 
Αττικής στις 9.5.1960, κάτοικο Γαργαλιάνων Μεσσηνί−
ας, (οδός Ναοαρίνου, αριθμός 6) κάτοχο του δελτίου 
ταυτότητας με αριθμό ΑΒ 085 520 που εκδόθηκε στις 
28.11.2005 από το AT Γαργαλιάνων με αριθμό φορολογι−
κού μητρώου 017100003 της Δ.Ο.Υ. KB΄ ΑΘΗΝΩΝ, Έλληνα 
υπήκοο, ως Αντιπρόεδρο

3) ΙΩΑΝΝΗ ΣΑΡΤΑΜΠΑΚΟ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΟΥ και της 
ΑΦΡΟΔΙΤΗΣ, εργοδηγό, που γεννήθηκε στο Επιτάλειο 
Ηλείας στις 10.1.1951, κάτοικο Πύλου Πυλίας Μεσσηνίας, 
κάτοχο του δελτίου ταυτότητας με αριθμό Π 875 137 που 
εκδόθηκε στις 30.5.1991 από το ΤΑ Πύργου με αριθμό 
φορολογικού μητρώου 031088653 της Δ.Ο.Υ. ΑΜΑΡΟΥ−
ΣΙΟΥ, Έλληνα υπήκοο, ως Μέλος.

4) ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΛΕΚΚΑ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ και της ΣΤΑΥ−
ΡΟΥΛΑΣ, συζ. Φωτίου Καραμπάτσου, που γεννήθηκε στις 
29.3.1967 στην Καλλιθέα Πύλου, κάτοικο Πύλου Πυλίας 
Μεσσηνίας, κάτοχο του δελτίου ταυτότητας με αριθμό 
ΑΒ 789739 που εκδόθηκε στις 21.10.2006 από το AT 
Πύλου με αριθμό φορολογικού μητρώου 040998984 της 
Δ.Ο.Υ. ΠΥΛΟΥ, ως Μέλος.



4 TEΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

Εκπροσώπηση:
Στο ως άνω Διοικητικό Συμβούλιο χορηγήθηκαν δι−

καιώματα εκπροσώπησης και δέσμευσης της εταιρείας 
ως εξής:

Την εταιρεία εκπροσωπεί μεμονωμένα και επί παντός 
θέματος ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος ΦΩΤΙΟΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΟΣ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ και της ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΣ, 
τιθεμένης της υπογραφής του κάτωθι της εταιρικής 
επωνυμίας.

Η καταχώρηση της εν λόγω ανώνυμης εταιρείας γίνε−
ται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α και 
7β παρ. 1 του κ.ν. 2190/1920 «περί Ανωνύμων Εταιρειών» 
όπως ισχύει σήμερα. 

  Καλαμάτα, 25 Ιουνίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη Τμήματος

ΑΜΑΛΙΑ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ 
F

  (3)  
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της απόφασης τροποποίησης του καταστατι−
κού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΘΩ−
ΜΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΓΡΕΒΕΝΩΝ 

 Την 24.6.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ’ αριθμ. 764−24.6.2008 
αίτηση και η συνυποβαλλόμενη από 10.6.2008 απόφαση 
της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
Ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία «ΘΩΜΑΣ ΠΡΕΒΕ−
ΖΑΣ & ΥΙΟΙ ΑΕ» με δ.τ. «ΜΥΛΟΙ ΡΟΔΙΑΣ Α.Ε.» και με αριθ−
μό Μητρώου 38937/50/Β/97/5, με την οποία εγκρίθηκε η 
τροποποίηση του άρθρου 5 του καταστατικού της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μ.Α.Ε. της 
υπηρεσίας μας και το νέο κωδικοποιημένο κείμενο κα−
ταστατικού.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 5

Το Μετοχικό Κεφάλαιο ορίστηκε αρχικά στο ποσό των 
εκατόν δεκαεπτά εκατομμυρίων (117.000.000) δραχμών 
και διαιρέθηκε σε έντεκα χιλιάδες επτακόσιες μετοχές 
(11.700) ονομαστικές μετοχές, κάθε μία από τις οποίες 
θα έχει ονομαστική αξία δέκα χιλιάδων (10.000) δραχ−
μών, σύμφωνα με όσα αναφέρονται στο άρθρο 45 του 
παρόντος καταστατικού.

Με την από 23.12.1997 απόφαση του Διοικητικού Συμ−
βουλίου της εταιρείας αποφασίστηκε αύξηση του Με−
τοχικού Κεφαλαίου της κατά εκατόν δέκα εκατομμύρια 
(110.000.000) δραχμών με την καταβολή μετρητών δια 
της εκδόσεως έντεκα χιλιάδων (11.000) ονομαστικών 
μετοχών ονομαστικής αξίας δέκα χιλιάδων δραχμών 
(10.000) η κάθε μία, και έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο 
ανήλθε σε διακόσια είκοσι επτά εκατομμύρια δραχμές 
(227.000.000) διαιρούμενο σε είκοσι δύο χιλιάδες επτα−
κόσιες (22.700) ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 
δέκα χιλιάδων δραχμών (10.000) η κάθε μία. 

Με την από 16.10.1998 απόφαση της Γενικής Συνέλευ−
σης της εταιρείας αποφασίσθηκε αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου της κατά πενήντα εκατομμύρια (50.000.000) 
δραχμών με την καταβολή μετρητών δια της εκδόσεως 
πέντε χιλιάδων (5.000) ονομαστικών μετοχών ονομαστι−
κής αξίας δέκα χιλιάδων δραχμών (10.000) η κάθε μία, 
και έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε σε διακόσια 

εβδομήντα επτά εκατομμύρια δραχμές (277.000.000) 
διαιρούμενο σε είκοσι επτά χιλιάδες επτακόσιες (27.700) 
ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας δέκα χιλιάδων 
δραχμών (10.000) η κάθε μία. 

Με την από 17.11.2001 απόφαση της Γενικής Συνέλευ−
σης της εταιρείας αποφασίσθηκε αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου της κατά εξήντα εκατομμύρια (60.000.000) 
δραχμών με την καταβολή μετρητών δια της εκδόσεως 
έξι χιλιάδων (6.000) ονομαστικών μετοχών ονομαστι−
κής αξίας δέκα χιλιάδων (10.000) δραχμών η κάθε μία, 
και έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε σε τριακόσια 
τριάντα επτά εκατομμύρια (337.000.000) δραχμές διαι−
ρούμενο σε τριάντα τρείς χιλιάδες επτακόσιες (33.700) 
ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας δέκα χιλιάδων 
δραχμών (10.000) η κάθε μία.

Με την από 2.10.2003 απόφαση της Γενικής Συνέλευ−
σης της εταιρείας αποφασίσθηκε η μετατροπή της 
ονομαστικής αξίας της μετοχής σε ευρώ ήτοι 10.000 
δρχ. / 340,75 ανα ευρώ = 29,3470286133 ευρώ και στρογ−
γυλοποίηση αυτής σε 29,34 ευρώ. Επίσης μετατροπή 
του Μετοχικού Κεφαλαίου σε ευρώ ήτοι 337.000.000 
δρχ/340,75 αν ευρώ = 988.994,86 ευρώ.

Με την ίδια επίσης απόφαση μείωση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου κατά 236,86 ευρώ που μεταφέρεται σε λο−
γαριασμό αποθεματικού για να κεφαλαιοποιηθεί στο 
μέλλον. Έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ανέρ−
χεται σε εννιακόσιες ογδόντα οκτώ χιλιάδες επτακόσια 
πενήντα οκτώ ευρώ (988.758,00€) διαιρούμενο σε 33.700 
ονομαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας 29,34 ευρώ η 
κάθε μία. 

Με την από 10.6.2008 απόφαση της Γενικής Συνέλευ−
σης της εταιρείας αποφασίσθηκε αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου της κατά εκατόν εξήντα πέντε χιλιάδες τε−
τρακόσια εξήντα επτά ευρώ (165.467,00€) με την αύξηση 
της ονομαστικής αξίας της μετοχής από 29,34 ευρώ σε 
34,25 ευρώ. 

Έτσι το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ανέρχεται 
πλέον σε ένα εκατομμύριο εκατόν πενήντα τέσσερις 
χιλιάδες διακόσια είκοσι πέντε ευρώ (1.154.225,00€) διαι−
ρούμενο σε τριάντα τρεις χιλιάδες επτακόσιες μετοχές 
(33.700) ονομαστικής αξίας τριάντα τεσσάρων ευρώ και 
είκοσι πέντε λεπτών (34,25) η κάθε μία. 

  Γρεβενά, 25 Ιουνίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Προϊστάμενος

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ 
F

  (4)  
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ» με 
δ.τ. «ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΑΒΕΕ». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΡΑΜΑΣ 

 Την 25.6.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας η υπ’ αριθμ. 2200/24.6.2008 
αίτηση και η συνυποβαλλόμενη από 16.6.2008 απόφαση 
της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΑΝΩ−
ΝΥΜΗ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ» με 
δ.τ. «ΙΣΑΑΚΙΔΗΣ ΑΒΕΕ» και αριθμό Μητρώου 64343/51/
Β/07/15, με την οποία αποφασίστηκε η τροποποίηση του 
άρθρου 5 του καταστατικού της.



 ΤΕΥΧΟΣ ΑΝΩΝΥΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΠΕΡΙΩΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 5

Η καταχώρηση των ως άνω στοιχείων γίνεται σύμφω−
να με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α και 7β παρ. 
1 του κ.ν. 2190/1920.

Η τροποποίηση που εγκρίθηκε έχει ως εξής:

Άρθρο 5
Μετοχικό Κεφάλαιο

1. α) Το Μετοχικό Κεφάλαιο της εταιρείας ορίστηκε 
αρχικά στο ποσό των εξακοσίων εξήντα μίας χιλιάδων 
(661.000,00) ευρώ και διαιρείται σε έξι χιλιάδες εξα−
κόσιες δέκα (6.610) μετοχές ονομαστικής αξίας εκατό 
(100,00) ευρώ η κάθε μία και θα καταβληθεί όπως ορί−
ζεται στο άρθρο 37 του έχοντος καταστατικού.

Με την από 3η Ιανουαρίου 2008 απόφαση της έκτα−
κτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας 
το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά το ποσό των 
τριακοσίων τριάντα εννέα χιλιάδων (339.000,00) ευρώ δι’ 
εκδόσεως τριών χιλιάδων τριακοσίων ενενήντα (3.390) 
νέων ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας εκάστης 
εκατό (100,00) ευρώ.

Με την από 16 Ιουνίου 2008 απόφαση της έκτακτης 
Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της εταιρείας το Με−
τοχικό Κεφάλαιο αυξάνεται κατά το ποσό των πεντα−
κοσίων χιλιάδων (500.000,00) ευρώ δι’ εκδόσεως πέντε 
χιλιάδων (5.000) νέων ονομαστικών μετοχών ονομαστι−
κής αξίας εκάστης εκατό (100,00) ευρώ.

Μετά τα ανωτέρω το Μετοχικό Κεφάλαιο ανέρχεται 
σε ένα εκατομμύριο πεντακόσιες χιλιάδες (1.500.000,00) 
ευρώ και διαιρείται σε δεκαπέντε χιλιάδες (15.000) ονο−
μαστικές μετοχές ονομαστικής αξίας εκατό (100,00) 
ευρώ εκάστη.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του 
τροποποιημένου καταστατικού. 

  Δράμα, 25 Ιουνίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη τηςΔ/νσης

ΕΥΛ. ΠΑΠΑΧΡΥΣΟΣΤΟΜΙΔΟΥ 
F

  (5)  
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών της τροποποίησης του καταστατικού της Ανώ−
νυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΛΗΣ 
REAL ESTATE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «ΤΣΙΛΗΣ 
Α.Ε.». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 Την 2.7.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας, η υπ’ αριθμ. 3091/2.7.2008 
αίτηση και η συνυποβαλλόμενη από 17.6.2008 απόφαση 
της έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των μετόχων της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΛΗΣ 
REAL ESTATE ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ» με δ.τ. «ΤΣΙΛΗΣ Α.Ε.» 
και με αριθμό Μητρώου 65381/42/Β/08/0004 με το οποίο 
αποφασίσθηκε η τροποποίηση των άρθρων 1 και 3 του 
καταστατικού της.

Την ίδια ημερομηνία καταχωρήθηκε στο Μητρώο 
Ανωνύμων Εταιρειών και ολόκληρο το νέο κείμενο του 
τροποποιημένου καταστατικού.

Η καταχώριση των ως άνω στοιχείων γίνεται σύμφωνα 
με τις διατάξεις των άρθρων 4 παρ. 2α και 7β παρ. 1 
του κ.ν. 2190/1920.

Η εν λόγω τροποποίηση έχει ως ακολούθως: 

Άρθρο 1
Σύσταση − Επωνυμία

Συνιστάται Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΙΩΑΝ−
ΝΗΣ ΤΣΙΛΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ − ΑΓΟΡΑ − ΕΚΜΕΤΑΛ−
ΛΕΥΣΗ − ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ − ΕΜΠΟ−
ΡΙΚΩΝ ΚΕΝΤΡΩΝ − ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
− ΕΤΑΙΡΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» με 
δ.τ. «ΤΣΙΛΗΣ Α.Ε.» και στην Αγγλική «TSILIS S.A.».

Σε περίπτωση συναλλαγής της εταιρείας με πρόσωπα 
της αλλοδαπής η εταιρική επωνυμία και ο διακριτικός 
τίτλος θα χρησιμοποιείται με λατινικά στοιχεία.

Άρθρο 3
Σκοπός

Α. Σκοπός της εταιρείας είναι η δημιουργία και ανά−
πτυξη επιχειρηματικών δραστηριοτήτων στην ημεδαπή 
και αλλοδαπή με τις ακόλουθες κυρίως κατευθύνσεις:

1. Η αγορά και μίσθωση οριζοντίων ιδιοκτησιών προς 
πώληση, εκμίσθωση και υπεκμίσθωση αυτών.

2. Η αγορά οικοπέδων, γηπέδων, αγροτεμαχίων και 
γενικά ακινήτων είτε προς πώληση είτε προς ίδια χρή−
ση.

3. Η ανάληψη με δημόσιο διαγωνισμό ή με ανάθεση, 
η μελέτη, επίβλεψη και εκτέλεση τεχνικών έργων κάθε 
είδους είτε Δημοσίων είτε ζωτικών είτε αυτοτελώς είτε 
σε συνεργασία με^ οποιαδήποτε μορφή ή τύπο με άλλα 
φυσικά ή νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή αλλοδαπά.

4. Η ανάληψη, εκτέλεση και εκμετάλλευση κάθε είδους 
οικοδομικών έργων είτε σε οικόπεδα ιδιοκτησίας της 
εταιρείας είτε σε οικόπεδα ιδιοκτησίας τρίτων προσφε−
ρόμενα από ιδιώτες ή συνεταιρισμούς ή οργανισμούς 
δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου, κάθε μορφής για την 
ανέγερση με αντιπαροχή^οικοδομών κατά το σύστημα 
της οριζόντιας ιδιοκτησίας και η πώληση των επί μέρους 
ιδιοκτησιών.

5. Η τεχνική και οικονομική μελέτη κάθε είδους τε−
χνικών έργων.

6. Η εισαγωγή από το εξωτερικό, εμπορία και παρα−
γωγή κάθε είδους δομικών προϊόντων και μηχανημάτων, 
όπως και η ανάληψη αντιπροσωπειών τέτοιων προϊό−
ντων ελληνικών ή ξένων οίκων.

7. Η εκμετάλλευση και δημιουργία χώρων στάθμευσης 
αυτοκινήτων (parking) σε ιδιόκτητους ή μισθωμένους 
χώρους.

8. Καθώς επίσης η παροχή των κάτωθι υπηρεσιών: 
− υπηρεσίες συμβούλων,
− διαχείρισης κεφαλαίων,
− αξιοποίησης και διαχείρισης περιουσίας νομικών 

προσώπων,
− διαχείρισης ενεχουσιών εταιρειών (holding),
− μεταβίβασης και παραχώρησης χρήσης άϋλων αγα−

θών,
− αντιπροσωπείας ή μεσιτείας πώλησης άλλων άϋλων 

αγαθών,
− υπηρεσίες αντιπροσώπευσης ή μεσιτείας έναντι 

αμοιβής ή βάση σύμβασης.
Β. Για την επίτευξη του εταιρικού σκοπού η εταιρεία 

συμμετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση (ημεδαπή ή αλ−
λοδαπή) με όμοιο ή παρεμφερή σκοπό, οποιουδήποτε 
εταιρικού τύπου. Δύναται δε:

α) Να συνεργάζεται με οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό 
πρόσωπο (ημεδαπό ή αλλοδαπό) με οποιοδήποτε τρόπο.
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β) Να ιδρύει υποκαταστήματα ή πρακτορεία ή γραφεία 
οπουδήποτε στην Ελλάδα και το εξωτερικό.

γ) Να συμμετέχει σε άλλες^εταιρίες ή επιχειρήσεις 
ή κοινοπραξίες οποιασδήποτε μορφής και οικονομικού 
τύπου. 

 Ιωάννινα, 3 Ιουλίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ 
F

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
  (6)  

 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΜΗΝΤΙΑ ΣΩΡΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΠΡΟ−
ΒΟΛΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙ−
ΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΜΗΝΤΙΑ 
ΣΩΡΣ ΑΕ». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΘΗΝΩΝ 

 Την 4.7.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 16.5.2008 πρακτικό 
του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης Εταιρείας 
με την επωνυμία «ΜΗΝΤΙΑ ΣΩΡΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΜΗΝΤΙΑ ΣΩΡΣ Α.Ε.» και 
αριθμό Μητρώου 32190/01ΑΤ/Β/94/340(06) που εδρεύει 
στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής, με το οποίο εκλέχθηκαν 
νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ο Κωνσταντίνος 
Κατιντζάρος και η Ουρανία Φουτζοπούλου σε αντικα−
τάσταση των παραιτηθέντων Παναγιώτας Κατιντσάρου 
και Ηλέκτρας − Δήμητρας Αποστολάκη και το Δ.Σ. ανα−
συγκροτήθηκε σε σώμα.

Μετά από τα παραπάνω, η νέα σύνθεση του Διοικητι−
κού Συμβουλίου, του οποίου η θητεία λήγει στις 30.6.2011 
έχει ως κατωτέρω:

1. Κωνσταντίνος Κατιντζάρος του Δημητρίου, κάτοικος 
Αγίας Παρασκευής, οδός Βαλαωρίτου αριθμός 5, γεν−
νημένος στο Περ.στέρ. Απικής, το έτος 1957, ελληνικής 
ιθαγένειας, κάτοχος του με αριθμό Ρ. 533172 δελτίου 
αστυνομικής ταυτότητας, Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας.

2. Βικτωρία Παπαδοθωμάκου του Παναγιώτη, Ιδιωτική 
Υπάλληλος, γεννημένη στην Αθήνα το έτος 1977, κάτοι−
κος Χολαργού, οδός Υμηττού αριθ. 51, κάτοχος του υπ’ 
αριθμ. Ρ 522107 δελτίου αστυνομικής Ταυτότητας, με 
Α.Φ.Μ. 107977318, Δ.Ο.Υ Χολαργού, Μέλος.

3. Ευφροσύνη Μπούρου του Δημοσθένη, Ιδιωτική Υπάλ−
ληλος, γεννημένη στην Αθήνα το έτος 1981, κάτοικος 
Αγίας Παρασκευής Αττικής, οδός Αχιλλέως αριθ. 1Α, 
κάτοχος του υπ’ αριθμ. Σ 419487 δελτίου αστυνομικής 
Ταυτότητας, με Α.Φ.Μ. 10356474, Μέλος.

4. Χαράλαμπος Σαράντης του Γεωργίου, δικηγόρος, 
γεννημένος στην Αθήνα το έτος 1973, κάτοικος Αθηνών 
Πλουτάρχου αριθ. 10, κάτοχος του υπ’ αριθμ. Π 765010 
δελτίου αστυνομικής Ταυτότητας, με Α.Φ.Μ.: 064409838, 
Δ.Ο.Υ Δ΄ Αθηνών, Μέλος.

5. Ουρανία Φουτζοπούλου του Αθανασίου, Ιδιωτική 
Υπάλληλος, γεννημένη στην Αθήνα το έτος 1977, κάτοι−
κος Αθηνών, οδός Οιχαλίας αριθ. 20, κάτοχος του υπ’ 
αριθμ. ΑΒ 277557 δελτίου αστυνομικής Ταυτότητας με 
Α.Φ.Μ. 105691751 της Δ.Ο.Υ. ΙΘ΄ Αθηνών, Μέλος.

Εκπροσώπηση της εταιρείας:
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. και Διευθύνων Σύμβουλος Κων−

σταντίνος Κατιντζάρος του Δημητρίου, στον οποίο το 
Διοικητικό Συμβούλιο εκχωρεί όλες τις εξουσίες του, 
είναι ο εκπρόσωπος της εταιρείας, με μόνη δε την υπο−
γραφή του υπό την εταιρική σφραγίδα, εκπροσωπεί την 
εταιρεία δικαστικά και εξώδικα, ασκώντας όλες τις κατά 
το νόμο και το καταστατικό προβλεπόμενες εξουσίες 
και αρμοδιότητες διαχείρισης και διοίκησης της εται−
ρείας (εκτός από εκείνες που απαιτούν, σύμφωνα με το 
νόμο, συλλογική ενέργεια), δυνάμενος να διορίσει και 
άλλα πρόσωπα, μέλη ή μη του Διοικητικού Συμβουλίου, 
ως πληρεξουσίους αυτού για την εκπλήρωση μέρους 
ή του συνόλου των καθηκόντων του και των αρμοδι−
οτήτων που έχει μέσα στα πλαίσια της επίτευξης του 
σκοπού της εταιρείας. 

  Αγ. Παρασκευή, 4 Ιουλίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΑΠ. ΤΟΣΚΑΣ 
F

 (7)   
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ, ΕΜΠΟΡΙ−
ΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡ−
ΓΑΣΙΑΣ ΤΥΡΟΓΑΛΑΚΤΟΣ με δ.τ. «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΕΣ ΠΡΩ−
ΤΕΪΝΕΣ Α.Ε.». 

 Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 Την 2.7.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 26.6.2008 πρα−
κτικό τακτικής Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 
27.6.2008 πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΕΣ 
ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ, ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥ−
ΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΥΡΟΓΑΛΑΚΤΟΣ» με δ.τ. 
«ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΕΪΝΕΣ Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 
35713/42/Β/96/0010 που εδρεύει στο Δήμο ΙΩΑΝΝΙΤΩΝ 
(ΒΙ. ΠΕ. Ιωαννίνων (Τ.Θ. 149)) από το οποίο προκύπτει ότι 
το Διοικητικό Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παρα−
πάνω Γ.Σ. και θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.2013 
συγκροτήθηκε σε σώμα ως εξής: 

1. Παντελεήμων Ραπανάκης του Γεωργίου και της Γε−
ωργίας με ΑΔΤ Π 756711/1992 του ΤΑ Ν. Σμύρνης, ψυκτικός 
μηχανικός, κάτοικος Ν. Σμύρνης Αττικής − Τραλλέων 12, 
ΑΦΜ 024423598, Πρόεδρος.

2. Κλεόδημος Τσακμακίδης του Δημητρίου και της Φω−
τεινής με ΑΔΤ Ρ 065674/26.5.1993 του ΙΣΤ ΤΑ Πειραιώς, μη−
χανολόγος μηχανικός, κάτοικος Κορυδαλλού − Σύρου 20, 
ΑΦΜ 028989677, Δ/νων Σύμβουλος.

3. Κωνσταντίνος Τσακμακίδης του Δημητρίου και της 
Φωτεινής με ΑΔΤ Ξ 400398/10.8.89, ΤΑ Παπάγου, Ναυπη−
γός Μηχανικός, κάτοικος Παπάγου οδός Μακεδονίας 90, 
ΑΦΜ 021967756, Μέλος.

Ολοι οι ανωτέρω είναι Έλληνες και Ελληνικής ιθα−
γένειας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο αναθέτει την εκπροσώπηση 
της εταιρείας όπως αναγράφεται στο καταστατικό και 
τους νόμους καθώς επίσης και την εκπροσώπηση και 
δέσμευση της εταιρείας με την υπογραφή τους κάτω 
από την εταιρική επωνυμία σε οποιαδήποτε συναλλαγή 
με τις τράπεζες (ενδεικτικά αναφέρονται αναλήψεις − 
καταθέσεις − δανειοδοτήσεις − εκχωρήσεις − εισαγωγές 
εξαγωγές σε όλα τα νομίσματα κ.λπ.) στους:
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1. Παντελεήμονα Ραπανάκη του Γεωργίου και της Γε−
ωργίας με ΑΔΤ Π 756711/1992 του ΤΑ Ν. Σμύρνης, ψυκτικό 
μηχανικό, κάτοικο Ν. Σμύρνης Αττικής − Τραλλέων 12, 
Πρόεδρο.

2. Κλεόδημο Τσακμακίδη του Δημητρίου και της Φω−
τεινής με ΑΔΤ Ρ 065674/26.5.93 του ΙΣΤ ΤΑ Πειραιώς, 
μηχανολόγο μηχανικό, κάτοικο Κορυδαλλού − Σύρου 20, 
Διευθύνοντα Σύμβουλο έκαστος των οποίων δεσμεύει 
την εταιρεία χωρίς να απαιτείται σύμπραξη και των 
δύο. 

  Ιωάννινα, 3 Ιουλίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής κ.α.α.

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΑΤΣΟΠΟΥΛΟΣ 
F

  (8)  
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την 
επωνυμία «Αξιοποίηση και Ανάδειξη Κεντρικού Πη−
λίου και Ευρύτερης Περιοχής Ανώνυμος Εταιρία» με 
δ.τ. «Πήλιον Όρος Α.Ε.». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

 Την 11.6.2008 καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 7.5.2008 απόσπα−
σμα πρακτικού του Διοικητικού Συμβουλίου, της Ανώνυ−
μης Εταιρείας με την επωνυμία «Αξιοποίηση και Ανάδει−
ξη Κεντρικού Πηλίου και Ευρύτερης Περιοχής Ανώνυμος 
Εταιρία», με δ.τ. «Πήλιον Όρος Α.Ε.» και αριθμό Μητρώου 
65661/32/Β/08/006, με το οποίο έγινε δεκτή η παραίτηση 
του μέλους Γεωργίου Μπάιμπα − Προέδρου, εκλέχθηκε 
σε αντικατάσταση του, η Νεραντζούλα (Τζούλια) Τσα−
λίκη του Ερνέστου, (γεν. στο Βόλο το 1963, κάτοικος 
Αθηνών − Ραιδεστού 120− Ν. Ιωνία, με Α.Δ.Τ. Χ. 627475, 
ΑΦΜ 042012418 ΔΟΥ ΙΗ΄ Αθηνών) και ανασυγκροτήθηκε 
αυτό σε σώμα ως εξής:

1. Νεραντζούλα (Τζούλια) Τσαλίκη του Ερνέστου, Πρό−
εδρος.

2. Κωνσταντίνα Σταματίου του Αλεξάνδρου, Αντιπρό−
εδρος.

3. Κωνσταντίνος Παπαμαρκάκης του Χαραλάμπους, 
Σύμβουλος.

4. Κωνσταντίνος Σαρρής του Ηλία, Σύμβουλος.
5. Μαρία Παπαζήση του Γεωργίου, Σύμβουλος.
6. Θωμάς Παπαευθυμίου του Κωνσταντίνου, Σύμβου−

λος.
7. Κωνσταντίνος Λεβέντης του Σωκράτη, Σύμβουλος
Η θητεία του ανωτέρω Συμβούλου καθώς και των 

υπολοίπων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου παρα−
μένει μέχρι 30.6.2010.

Από το ίδιο ως άνω Πρακτικό προκύπτει ότι η εταιρεία 
εκπροσωπείται από την Πρόεδρο Νεραντζούλα (Τζού−
λια) Τσαλίκη και από την Αντιπρόεδρο Κωνσταντίνα 
Σταματίου, οι οποίες μπορούν να ενεργούν είτε από 
κοινού είτε μεμονωμένα.

Εξαιρετικά για συνομολόγηση συμβάσεων άνω του 
ποσού των 3.000 Ευρώ, καθώς και για πρόσληψη προ−
σωπικού με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας, απαιτεί−
ται προηγούμενη απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου. 
Για αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών και περιπτώσεων 
επιτρέπεται κατ’ εξαίρεση η συνομολόγηση συμβάσεων 
έως του ποσού των 10.000 Ευρώ, χωρίς προηγούμενη 
απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου, εφόσον ενημερωθεί 
σχετικά το Διοικητικό Συμβούλιο εντός χρονικού δια−

στήματος μίας (1) εβδομάδας από της συνομολογήσεως 
της σύμβασης. 

  Βόλος, 11 Ιουνίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής

ΧΡΗΣΤΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 
F

 (9)   
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων Εται−

ρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με την επω−
νυμία «ΔΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΩΝ ΜΙ−
ΣΘΩΣΕΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. «DION LEASING 
SA». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

 Την 2.7.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 30.6.2008 πρακτικό 
έκτακτης Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 1.7.2008 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΟΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΜΑΚΡΟΧΡΟΝΙΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ» με δ.τ. 
«DION LEASING SA» και αριθμό Μητρώου 55097/58/
Β/03/010 που εδρεύει στο Δήμο ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (Τ. Τερζο−
πούλου 111) από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό 
Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. και 
θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.2013 συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής:

1. ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΟΔΑΣ του Δημητρίου και της Στέλ−
λας που γεννήθηκε στην Κατερίνη το έτος 1970 κά−
τοικος Κατερίνης, Μ. Αλεξάνδρου 108, επιχειρηματίας, 
Α.Δ.Τ. Ν693163 και Α.Φ.Μ. 025545606, Πρόεδρος και Δ/νων 
Σύμβουλος.

2. ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΟΔΑΣ του Αθανασίου και της Ιουλιέ−
τας που γεννήθηκε στην Κατερίνη το έτος 1975 κάτοικος 
Κατερίνης, Εθν. Αντίστασης 45, πολ. μηχανικός, Α.Δ.Τ. 
Ρ434474 και Α.Φ.Μ. 063683701, Αντιπρόεδρος και Δ/νων 
Σύμβουλος.

3. ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΟΔΑ του Δημητρίου και της Στέλλας 
που γεννήθηκε στην Κατερίνη το έτος 1972 κάτοικος 
Κατερίνης, Μ. Αλεξάνδρου 108, οικονομολόγος, Α.Δ.Τ. 
Ξ865665 και Α.Φ.Μ. 025545599, Μέλος.

4. ΑΔΕΞΙΑ ΠΟΔΑ του Αθανασίου και της Ιουλιέτας 
που γεννήθηκε στην Κατερίνη το έτος 1979 κάτοικος 
Κατερίνης, Εθν. Αντίστασης 45, επιχειρηματίας, Α.Δ.Τ. 
Ρ944827 και Α.Φ.Μ. 102051348, Μέλος.

5. ΜΑΝΩΛΟΠΟΥΛΟΣ ΟΔΥΣΣΕΑΣ του Αντωνίου και της 
Αγλαΐας που γεννήθηκε στο Κίτρος Πιερίας το έτος 
1959 κάτοικος Κατερίνης, Αντωνιάδου 21, οικονομολόγος, 
Α.Δ.Τ. Σ480507 και Α.Φ.Μ. 042509445, Μέλος Καθορισμός 
Αρμοδιοτήτων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μεταβιβάζει στον Πρόεδρο 
και Διευθύνοντα Σύμβουλο Πόδα Απόστολο και στον 
Αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο Πόδα Δημήτριο 
όλες τις αρμοδιότητες όπως αυτές περιγράφονται στο 
άρθρο 13 του καταστατικού της εταιρείας.

Ειδικότερα οι παραπάνω μπορούν να εκπροσωπούν 
την εταιρεία απέναντι σε κάθε Δημόσιο και Ιδιωτικό 
πρόσωπο, να δέχονται και να εκδίδουν αξιόγραφα, να 
πραγματοποιούν γενικότερα οικονομικές συναλλαγές 
για λογαριασμό της εταιρείας, να εκπροσωπούν την 
εταιρεία ενώπιον των δικαστικών αρχών και γενικότερα 
να δεσμεύουν αυτήν με την υπογραφή τους κάτω από 
την εταιρική επωνυμία μεμονωμένα αλλά και μαζί.
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Ειδικά για πράξεις αποδοχής προσημειώσεων και ανα−
γραφής υποθηκών στα ακίνητα της εταιρείας χρειάζεται 
η υπογραφή και των δύο, Προέδρου και Αντιπροέδρου 
της εταιρείας. 

  Κατερίνη, 2 Ιουλίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΟΥΛΗ 
F

  (10)  
 Ανακοίνωση καταχώρησης στο Μητρώο Ανωνύμων 

Εταιρειών στοιχείων της Ανώνυμης Εταιρείας με 
την επωνυμία «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΠΙΕΡΙ−
ΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙ−
ΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΠΙΕΡΙ−
ΑΣ Α.Ε.Β.Ε.». 

  Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 

 Την 2.7.2008 καταχωρήθηκαν στο Μητρώο Ανωνύμων 
Εταιρειών της Υπηρεσίας μας το από 25.6.2008 πρακτικό 
τακτικής Γενικής Συνέλευσης καθώς και το από 27.6.2008 
πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της Ανώνυμης 
Εταιρείας με την επωνυμία «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΞΥΛΟΥΡ−
ΓΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με δ.τ. «ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΞΥΛΟΥΡΓΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ 
Α.Ε.Β.Ε.» και αριθμό Μητρώου 56139/58/Β/04/003 που 
εδρεύει στο Δήμο ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (1ο ΧΛΜ Π.Ε.Ο. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ) από το οποίο προκύπτει ότι το Διοικητικό 
Συμβούλιο που εκλέχθηκε από την παραπάνω Γ.Σ. και 
θα διοικήσει την εταιρεία μέχρι 30.6.2011 συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής:

1. Σταύρος Μαυρόπουλος του Κωνσταντίνου και της 
Ευθυμίας, που γεννήθηκε το έτος 1945 στην Κατερίνη, 
κάτοικος Κατερίνης, οδός Φλέμιγκ αριθμός 7, επιπλο−
ποιός, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΒ 811184 δελτίου ταυ−
τότητας της Υ.Α. Κατερίνης (ΑΦΜ 009029741 Α΄ Δ.Ο.Υ. 
Κατερίνης), Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος.

2. Κωνσταντίνος Μαυρίδης του Θεμιστοκλή και της 
Αλεξάνδρας, που γεννήθηκε το έτος 1957 στον Τρίλο−
φο Πιερίας, κάτοικος Κατερίνης 2χιλ Κατερίνης Νέου 
Κεραμιδιού επιπλοποιός, κάτοχος του υπ’ αριθμ. ΑΕ 
355475/23.1.2007 δελτίου ταυτότητας της Υ.Α.. Κατερί−
νης (ΑΦΜ 021931089 Β΄ Δ.Ο.Υ. Κατερίνης), Αναπληρωτής 
Προέδρου (Α΄ Αντιπρόεδρος).

3. Κοτασίδης Γρηγόριος του Νικόλαου και της Βασιλι−
κής, που γεννήθηκε το έτος 1959 στην Κατερίνη, κάτοικος 
Κατερίνης, οδός Μαρώνειας αριθμός 7, ξυλουργός, κάτο−
χος του υπ’ αριθμ. ΑΑ 942272/1.8.2005 δελτίου ταυτότητας 
της Υ.Α. Κατερίνης (ΑΦΜ 027624494 Β΄ Δ.Ο.Υ. Κατερίνης), 
Β΄ Αναπληρωτής Προέδρου (Β’  Αντιπρόεδρος).

4. Νικόλαος Μακρίδης του Ζαφειρίου και της Αικα−
τερίνης, που γεννήθηκε το έτος 1958 στη Γανόχωρα 
Πιερίας, κάτοικος Δημοτικού Διαμερίσματος Γανόχω−
ρας του Δήμου Κατερίνης, επιπλοποιός, κάτοχος του 
υπ’ αριθμ. ΑΕ 355794/5.2.2007 δελτίου ταυτότητας της 
Υ.Α. Κατερίνης (ΑΦΜ 028932300 Β΄ Δ.Ο.Υ. Κατερίνης) 
Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος.

5. Κυρίτσης Γεώργιος του Κωνσταντίνου και της Δήμη−
τρας που γεννήθηκε το έτος 1954 στο Λιτόχωρο Πιερί−
ας, κάτοικος Λιτόχωρου Πιερίας, επιπλοποιός, κάτοχος 
του υπ’ αριθμ. ΑΒ 371707/27.9.2006 δελτίου ταυτότητας 
του Α.Τ. Λιτόχωρου Πιερίας (ΑΦΜ 020330815 Β΄ Δ.Ο.Υ 
Κατερίνης), Μέλος.

6. Αναστάσιος Τρέβλας του Νικολάου και της Κρυ−
στάλλως, που γεννήθηκε το έτος 1962 στον Άγιο Δη−
μήτριο Πιερίας, κάτοικος συνοικισμού Ανδρομάχης του 
Δήμου Κατερίνης, ξυλουργός, κάτοχος του υπ’ αριθμ. 
ΑΒ 881316/24.8.2006 δελτίου ταυτότητας της Υ.Α. Κατε−
ρίνης (ΑΦΜ 044666157 Α΄ Δ.Ο.Υ Κατερίνης), υπεύθυνος 
Δημοσίων Σχέσεων.

7. Ξενίδης Χαράλαμπος του Λαζάρου και της Μαρίας, 
που γεννήθηκε το έτος 1966 στο Μακρύγιαλο Πιερίας, 
κάτοικος Μακρυγιάλου Πιερίας, ξυλουργός κάτοχος του 
υπ’ αριθμ. ΑΒ 879269/3.10.2006 δελτίου ταυτότητας του 
Α.Τ. Αιγινίου (ΑΦΜ 03253551 Δ.Ο.Υ. Αιγινίου), Μέλος.

Αρμοδιότητες − Εκπροσώπηση της εταιρείας

Το Δ.Σ. αποφασίζει, εγκρίνει και αναθέτει στον κύριο 
Μαυρόπουλο Σταύρο του Κωνσταντίνου, Πρόεδρο και 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας, τις παρακάτω 
ειδικά αρμοδιότητες.

Να εκπροσωπεί την εταιρεία Ενώπιον Δημοσίων, Δη−
μοτικών, Δικαστικών, Φορολογικών και λοιπών αρχών, 
φυσικών ή νομικών προσώπων δημοσίου ή ιδιωτικού 
δικαίου, όλων των οργανισμών κάθε μορφής, ενώπιον 
κάθε βαθμού ελληνικών και ξένων δικαστηρίων, να εγεί−
ρει αγωγές, να υποβάλλει μηνύσεις, να ασκεί όλα τα 
ένδικα μέσα, να διορίζει δικηγόρους, να καταργεί δίκες, 
να συνάπτει συμβιβασμούς δικαστικούς και εξώδικους, 
με οποιουσδήποτε όρους να καταθέτει, να αναλαμβάνει 
και να εισπράττει χρήματα, χρηματόγραφα, μερισμα−
ταποδείξεις και τοκομερίδια, να εκδίδει, να αποδέχεται 
και να οπισθογραφεί συναλλαγματικές, γραμμάτια, επι−
ταγές, αξιόγραφα και δικαιόγραφα γενικά.

Να συνάπτει συμβάσεις τραπεζών για το άνοιγμα 
κάθε μορφής πιστώσεων, να παρέχει εξοφλήσεις, να 
μισθώνει και εκμισθώνει ακίνητα και κινητά, να εκχω−
ρεί και ενεχυριάζει απαιτήσεις, φορτωτικές και λοιπά 
δικαιόγραφα, να συνάπτει κάθε είδους συμβάσεις με 
τρίτους, να διορίζει πληρεξούσιους δικηγόρους, να πα−
ρέχει εγγυήσεις της εταιρείας προς προμηθευτές, να 
τριτεγγυάται συναλλαγματικές και γενικά να ενεργεί 
κάθε πράξη αποβλέπουσα ή εξυπηρετούσα την επίτευξη 
του εταιρικού σκοπού.

Προκειμένου για την αγορά ακινήτων, την σύναψη 
δανειστικών συμβάσεων, την υπογραφή αξιόγραφων 
εν γένει, απαιτείται και η υπογραφή του Αναπληρωτή 
Διευθύνοντα Συμβούλου Μακρίδη Νικόλαου του Ζαφει−
ρίου ή ενός εκ των Αντιπροέδρων της εταιρείας.

Κωλυομένου και απόντος του Πρόεδρου και Διευθύ−
νοντα Συμβούλου κύριου Μαυρόπουλου Σταύρου του 
Κωνσταντίνου όλες τις παραπάνω εξουσίες και εκπρο−
σωπήσεις μπορεί να τις ασκήσει ο Α΄ Αντιπρόεδρος 
Μαυρίδης Κωνσταντίνος του Θεμιστοκλή ή ο Β΄ Αντι−
πρόεδρος Κοτασίδης Γρηγόριος του Νικολάου ή ο Ανα−
πληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος Μακρίδης Νικόλαος 
του Ζαφειρίου.

Η διακοπή των εξουσιών και εκπροσωπήσεων του Πρό−
εδρου και Δ/ντος Συμβούλου και των αναπληρωτών αυ−
τού, γίνεται με απόφαση του Δ.Σ. η οποία κοινοποιείται 
με απλή επιστολή. 

  Κατερίνη, 2 Ιουλίου 2008

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊσταμένη

ΕΛΕΝΗ ΜΑΡΟΥΛΗ  
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